
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXIX. évfolyam 12. szám  December 
 
 
 
 
 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

A decemberi Suttogó polgármesteri rovatában sok évre visszamenőleg csak szép gondolatokat és jókívánságokat írtam 
a röszkeieknek, hiszen a december kivételes hónap, a szép tettek, a jó gondolatok, a szeretet, a megnyugvás, az 
egymásba vetett hitünk és érzéseink hónapja, melyet a Karácsony ünnepe, a Szenteste koronáz meg. Mennyire más, 
mennyire szegényebb lesz ez az ünnep a vírushelyzet veszélyei közepette, mely minden tervünket átírt! Szegényebbek 
leszünk a családi-közösségi élményekkel, hiszen nem találkozhatunk, nem ünnepelhetünk feltételek és korlátozások 
nélkül, nem forralt borozhatunk a Szent Antal téren, és bizony, nagyon sokan nem tudnak majd hazajönni külföldről, 
vagy messzi vidékekről, hogy a szeretteiket magukhoz ölelhessék. Más lesz ez a Karácsony, más érzésekkel, 
aggódással vegyített kis félelemmel, hogy nehogy valaki megbetegedjen a szeretteink közül, aki veszélyeztetett, akár 
az idős kora, akár más betegségei kapcsán. Most ebbe kell, hogy belenyugodjunk és elfogadnunk, abban a reményben, 
hogy soha, soha többet nem kell így ünnepelnünk! De szeretni, odafigyelni és kedvesnek lenni, ha van rá módunk és 
lehetőségünk, most is szabad és kell is! Figyeljünk egymásra az adventi időszakban, örüljünk egymásnak és a 
legszentebb ünnep közeledtének! Öltöztessük ünnepi díszbe a szívünket is, nyissuk ki azt a csodás érzelmi kaput, ami 
által adhatunk, és mi magunk is kaphatunk a szeretet és az összetartozás érzéséből! Így talán ellensúlyozhatjuk egy 
kicsit a tőlünk független, a számos megbetegedést és a sajnálatos haláleseteket soroló híradásokat. Most mást tenni nem 
tudunk, de amit lehet, azt tegyük meg magunkért, szeretteinkért és a segítségre, támaszra szorulókért! Vigyázzunk 
magunkra, a családunkra és a hozzánk közel állókra! 
 

Más lesz ez a Karácsony, mint amit megszoktunk és szerettünk az elmúlt sok évben, nekünk is egy kicsit másnak kell 
lennünk… De a szeretetünk és a családi kötődéseink nem múlnak és nem múltak el, a körülmények változtak, de mi 
most sem felejthetjük el azt a csodát, amit a Karácsony ünnepe hoz el nekünk! Vigyázzunk az érzésre, s a lobogó 
gyertyák fényénél adjunk hálát az életünkért, a családunkért, minden értékért és szépségért, amit emberi éltünk ad 
nekünk arra az időre, amíg részesei lehetünk a világ körforgásának. 
 

Békés, meghitt Karácsonyi Ünnepeket, megnyugvást, pihenést, a családdal együtt töltött értékes időt és jó egészséget 
kívánok minden Röszkei családnak 2020. év Adventjén, bízva az erőnkben, a gyógyulásban, a saját magunk és 
szeretteink boldogságában, s akiknek megadatik, a találkozás örömében! 
 

Szeretettel és barátsággal:  
 
 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 



 2. oldal  
 
 
 
 
Az adventi időszak felé közeledve a család 
témakörrel foglalkoztunk sokat az óvodában. 

Mindenki örömmel mesélt családjáról, sorolta fel, kik tartoznak bele, kit hogy 
hívnak, hol laknak. Remek lehetőség nyílt az idősebb, fiatalabb fogalmának 
megismerésére. Babaházat rendeztünk be, melyben természetesen egész 
babacsalád lakik. Örömmel játszottak velük heteken keresztül a gyerekek 
különböző családi jeleneteket, szituációkat megjelenítve. November utolsó 
hetében megkezdődtek az adventi előkészületek a csoportokban. A gyerekek 
megfigyelhették, óvó néni hogyan készíti az adventi koszorút, az adventi 
naptárt, közben beszélgettünk arról, mik ezek, miért készülnek, mi minden vár 

ránk a következő 
hetekben, és melyik 
nagy ünnepre 
hangolódunk ezek 
segítségével. Énekszóval kísérve meggyújtottuk az első 
gyertyát a koszorún, és az első üzenetek is felolvasásra 
kerültek az adventi naptárból. Minden nap nagy izgalommal, 
kíváncsisággal várják ezeket a gyerekek. Viszont még ennél 
is izgatottabbak voltak a Mikulás érkezését illetően! 
Mindenki nagyon igyekezett jó gyerek lenni, hátha ezt látja 
a Mikulás. Sokat énekeltünk róla, mondogattunk verseket, 
festettünk csizmát is. Különösen érdekes volt számukra, 
hogy maguk is Mikulás-ruhába bújhattak, megtölthettek 

„édességgel” kis cipőket, játszhattak Mikulás figurával, 
melynek szánját rénszarvas húzza. Megépítették a Mikulás 
házát, a rénszarvasok istállóját, fuvarozták a csomagok 
megtöltéséhez a finomságokat… Minden évben az a szokás, 
hogy az óvoda aulájában gyűlik össze valamennyi ovis, 
bölcsis és együtt néznek meg egy mesejátékot, mondanak 
verset, énekelnek, amit már biztosan meghall a Mikulás, és 
hamarosan megérkezik. Idén ez elmaradt, hiszen kerüljük az 
olyan helyzeteket, ahol túl sokan lennénk egy adott helyen 
egyszerre, ezzel is igyekszünk elejét venni a járvány 
terjedésének. Így most a csoportok külön-külön, saját 

csoportszobájukban nézhettek meg egy bábelőadást saját két 
óvó nénijük előadásában. Péntek délután pedig a benti 
cipőjüket tették a gyerekek az ablakba hazainduláskor. Hétfő reggelre aztán megtörtént a csoda, a Mikulás a kikészített 
cipőkbe rejtélyes módon belecsempészte a csomagot, sőt, még a közös csemegézéshez is hozott a csoportoknak sok 

finom, egészséges gyümölcsöt. Boldogság ragyogott 
mindenki arcán ezen a reggelen. Az adventi koszorú 
második gyertyáját is meggyújtottuk ezen a napon. Ebből is 
láthattuk, hogy milyen közel már az ünnep, és még addig 
mennyi érdekes program, örömteli készülődés vár ránk, 
melyekről – már az újévben – természetesen beszámolunk 
majd.  
 
 
 

KÖSZÖNJÜK: 
 

• Sallai Anikónak és Varga Sára szüleinek a sütőtököt, 
Kószó Panna anyukájának a sok gyönyörű mikulásvirágot és 
a Mikulás-meglepetést – ezekkel örömet okozva a 
Manótanya csoportnak. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
  

„Ég a gyertya ég, 
el ne aludjék, 
szíveinkben a szeretet 
ki ne aludjék!” 

Mikulásváró bábozás a Napraforgóknál 

Méhecskék kismikulása 

Nagy figyelemmel és szeretettel  
vetettük el a búzaszemeket  

Földbe került az óvodások Lucabúzája 
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• Kiss Aisa anyukájának a kézfertőtlenítőt, valamint Nagyné Bende Annamáriának a szövőkeretet, melyet a 
Kincskereső csoportos gyerekek használhatnak. 

• Pintér Zétény anyukájának a mesekönyveket és a téli ablakmatricát, melyeket a Süni csoportnak ajándékozott. 
• Csonka Norbert virágkertésznek a sok-sok árvácskát, mely ebben a télies időben is díszíti az intézményünk 

udvarát. 
• Dobó József helyi vállalkozónak a pallóhinta javítását. 
• Papdi Ákos szüleinek a Mikulás-csemegéhez ajándékozott mogyorót. 
• Kisné Auffenberg Tímea családjának a gyönyörű fenyőfát, ami a gyermekek nagy örömére aulánkat díszíti. 
 

NAPTÁRUNK: 
• Az előző havi Suttogóban is megírtuk, hogy a járványügyi helyzetre való tekintettel nem tarjuk meg a szülőkkel 

közös programjainkat, illetve az ünnepi készülődést sem intézményi, hanem csoport szinten valósítjuk meg. 
• Az iskolai téli szünet időszakában (2020. december 28 – 31. között) – a szülők körében végzett óvodai/bölcsődei 

nevelés igényfelmérésünk eredményének megfelelően – intézményünk zárva tart. 
• 2021. január 4-től várjuk a kisgyermekeket óvodába, bölcsődébe egyaránt. 

Baló Éva 
óvodapedagógus 

 
 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata 
polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  
2011. évi CXXVIII. törvény 46. §  

(4) bekezdésében foglaltak alapján  
2020.11.17-én meghozott döntéséről: 

 

Röszke Község Önkormányzata polgármestere a Röszke 
Község Önkormányzata és a Somogyi Károly Városi és Megyei 
Könyvtár (6720 Szeged, Dóm tér 1-4.) közötti a muzeális 
intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64. §-a és 66. 
§-a, valamint a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 
működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet alapján a 
könyvtári szolgáltatás ellátására vonatkozó megállapodást 
jóváhagyta.   
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata 
polgármesterének a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  
2011. évi CXXVIII. törvény 46. §  

(4) bekezdésében foglaltak alapján  
2020.11.26-án meghozott döntéseiről: 

 

Röszke Község Önkormányzata polgármestere a helyi 
lakáscélú támogatásról szóló 9/2019. (IV. 8.) önkormányzati 
rendelet alapján beérkezett kérelmek elbírálása tárgyában 
döntéseket hozott. 
A polgármester a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati kiírására 
beérkezett pályázatok kapcsán támogatói döntéseket hozott. 
Döntés született a 2021-2024 közötti időszakra vonatkozó 
stratégiai ellenőrzési terv jóváhagyása tárgyában. 
A polgármester elfogadta a Röszke Község Önkormányzata 
2021. évi Ellenőrzési Programja című, a 2021. évi belső 
ellenőrzési tervet tartalmazó dokumentumot és a 2021. évi 
ellenőrzési terv időrendi táblázatát. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

Petőfi Sándor Művelődési Ház  
és Községi Könyvtár 

 
„Ne a hóban, csillagokban, ne ünnepi 

foszlós kalácson, ne díszített fákon, hanem a 
szívekben legyen karácsony!” 

/Szilágyi Domokos/ 
 
Az adventi ünnepkör végén, a negyedik 
meggyújtott gyertya jelzi számunkra, 
hamarosan itt a KARÁCSONY, a leg-
szentebb, legbensőségesebb ünnepünk.  
A gyertyagyújtás négy hete arra szolgál, 
hogy kellőképpen felkészülhessünk lélekben 
erre. Az Adventnek hangjai, fényei, illata, 
jelképei vannak. Az Advent a karácsonyhoz 
vezeti el az embert. A karácsony pedig 
egymáshoz vezet bennünket. A karácsony 
nem csak egy ünnep, hanem egy érzés.  Az 
ünnepen az ember hajlandó félretenni az 
ellentéteket és ha csak rövid időre is, de 
békét köt embertársaival. Az ünnep 
szépségét nem az ajándékok nagyságával 
kell mérnünk, hanem egy olyan ajándékkal, 
amiből mindenki részesülhet, amit mindenki 
adhat, ez pedig a SZERETET.  
 

Advent napjaira tartalmas felkészülést,  
azt követően pedig áldott ünnepeket,  

boldog karácsonyt és eredményes  
új esztendőt kívánunk! 

 
A Művelődési Ház dolgozói:  

Megyesi Beáta, Szabó Szilvia és Pintér Zoltán 
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TISZTELT TERMELŐK! 
 

ELFOGADTA A PARLAMENT AZ ŐSTERMELŐI, CSALÁDI GAZDASÁGI  
RENDSZER ÉS AZ AGRÁRADÓZÁS REFORMJÁT 

 
 

Jövő évtől kedvezőbb működési és adózási környezetben folytathatják tevékenységüket az őstermelők, a családi 
gazdaságok és az agrárvállalkozások, miután a Parlament 174 igen szavazattal, 6 tartózkodással, ellenszavazat 
nélkül elfogadta a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) által kezdeményezett törvénytervezetet.  
A törvény 2021. január 1-jén lép hatályba. Jövő évtől három szervezeti forma mentén alakul a családi gazdaságok 
szabályozása. Ezek az őstermelők, az őstermelők családi gazdaságai (ŐCSG) és a családi mezőgazdasági társaságok 
(CSMT). 
 

1. Őstermelők 
Kibővül az őstermelők tevékenységi köre, összhangban a földforgalmi törvényben meghatározott mező-, erdőgazdasági 
és kiegészítő tevékenységekkel. Az ezekből származó bevétel a teljes őstermelői bevétel 25%-át teheti ki. 
Évi 600 ezer forintról az éves minimálbér felére, megközelítőleg 1 millió forintra nő azon értékhatár, amelyet el nem 
érő éves bevétel esetén a mezőgazdasági őstermelőnek nem kell jövedelmet megállapítania, azaz nem kell személyi 
jövedelemadó bevallást készítenie. Ezen értékhatáron felül az őstermelők kétféle adózás – az átalányadózás és a tételes 
költségelszámolás – közül választhatnak. Átalányadózás esetén az eddigi 8 millió forintos kvázi adómentes határ az 
éves minimálbér ötszörösére, megközelítőleg 10 millió forintra nő. A következő lépcsőfok ennek a kétszerese, a 
jelenlegi minimálbérrel számolva körülbelül 20 millió forint – eddig van lehetőség kedvezményes átalányadózásra. 
Ennél nagyobb árbevételnél már tételes költségelszámolásra kell áttérni. Kedvező változás, hogy az adómentes sáv 
átlépése esetén csak az afeletti összegre vetítve kell megfizetni az adót. Az őstermelői tevékenységgel összefüggésben 
folyósított támogatások nem minősülnek bevételnek, azok adómentessé válnak. 
A kistermelői rendelet hatálya alatt tevékenykedők is részesülhetnek az őstermelők számára nyújtott kedvezményekből. 
Esetükben őstermelői (nem kiegészítő) tevékenységnek minősül a termékfeldolgozás – így nem számít majd bele a 
25%-os bevételi korlátba –, ha saját maga dolgozza fel a saját gazdaságában előállított alapanyagot, és az a kistermelői 
rendeletben szabályozott mennyiséget nem haladja meg.  
2. Őstermelők családi gazdasága (ŐCSG) 
A jelenlegi közös őstermelői tevékenység és a családi gazdaság egyesített formája az őstermelők családi gazdasága, 
jövő évtől ez a működési forma áll rendelkezésre a közösen tevékenykedő hozzátartozók számára. Adózásuk az 
őstermelőknél megszabott értéket többszörözi a résztvevők számával, a kedvezményes adózás felső értékhatára viszont 
nem haladhatná meg a 4 személyre számított összeget, tehát jelenleg a megközelítőleg 80 millió forintot.  
3. Családi mezőgazdasági társaság (CSMT) 
Új minősítő kategória jön létre a társasági formában működő gazdaságok számára. A minősítést azon gazdasági 
társaság, szövetkezet, vagy erdőbirtokossági társulat kaphatja meg, aminek tagjai egymással hozzátartozói láncolatban 
állnak, valamint kizárólag mező-, erdőgazdasági és kiegészítő tevékenységet folytatnak. A minősítést a NAK-nál kell 
majd kérelmezni. A CSMT-k tagjai számára a termőföld-adásvételeknél és -haszonbérleteknél kedvező elővásárlási, 
illetve előhaszonbérleti lehetőség biztosított. A gazdasági társaságokból – függetlenül attól, hogy rendelkeznek-e 
CSMT-minősítéssel vagy sem - adófizetés kötelezettsége nélkül kivehető a normatív támogatásként kapott összeg, a 
saját földért kapott bérleti díj, és a társaság által legalább 15 évig használt föld vételára vagy tőketörlesztése. Az ilyen 
módon mentesített jövedelem ugyanazon gazdaság esetén adóévenként nem haladhatja meg az 50 millió forintot. 
 

LEJÁRÓ ŐSTERMELŐ IGAZOLVÁNYOK: 
Azon személyeknek, akiknek a kártya hatályossága alapján 2020.12.31-én lejár az őstermelői igazolványuk (az 
őstermelői kártya jobb alsó sarkában írja), azoknak NEM fog lejárni! Ez a kártya fog maradni mindaddig, amíg az 
ügyfél nem kéri, hogy érvénytelenítsem. Fontos, hogy az eddigi törvény alapján szükséges volt a betétlap ahhoz, hogy 
érvényes legyen az őstermelői igazolvány, azonban 2021-től ez megszűnik, nem kell kérni betétlapot, tehát nem lesz a 
betétlap feltétel ahhoz, hogy érvényes legyen az őstermelői igazolvány! Akik viszont a betétlapra vezetik az 
értékesítést, azoknak majd tudni fogok kinyomtat jövőre egy erre vonatkozó nyomtatványt. 
 

SZABADSÁG: december 19 és január 3 között! 
Akinek ez alatt az idő alatt halaszthatatlan elintézni valója van a Kamaránál, 
az megteheti Szegeden a Kossuth Lajos sgt. 17. szám alatt előzetes időpont 
egyeztetés alapján az alábbi telefonszámon: 06-62-423-360. 
 
 
 
 
 

MINDEN KEDVES RÖSZKEI LAKOSNAK 
KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET,  

ÉS SIKEREKBEN GAZDAG  
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!  

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA! 
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A december teljesen más, mint az év többi hónapja. Valami csodára való 
várakozással telik meg minden ember szíve, de ez a várakozás 
mindenkinek mást jelent. Ezekben a nehéz időkben a várakozás a 
vágyakozással párosul. Vágyakozunk az elcsendesedésre, a békés 
nyugalomra és arra, hogy újra együtt lehessünk szeretteinkkel, 
barátainkkal, és mindazokkal, akik fontosak nekünk. A Karácsonyra szánt 
apró örömszerzések itt sorakoznak a szívünkben, és csak az alkalomra várnak, hogy átadhassuk azokat. Reméljük, nem 
kell már túl sokat várni erre.  
December lévén a fagyos éjszakákat csípős reggelek követik, ez a fajta időjárás a legalkalmasabb az apróvad 
vadászatokra. Hétvégeken a röszkei vadászok is összejönnek, és egymást ugratva, viccelődve próbálnak valamiféle 
vadász zsákmányra szert tenni. Ez általában sikerül, és dél körül, fáradtan, kipirult arccal megadják a tiszteletet a 
terítéken gondosan elhelyezett vadaknak. Minden alkalommal bebizonyosodik, hogy az egész évi fáradságos munka, - 
amit a vadak felnevelése és megőrzése érdekében tettek - nem volt hiábavaló. Sajnos, idén csak ritkán érkezik 
vadászvendég, és a röszkei vadászok közül is csak kevesen jutnak el nagyvadas területekre. Az élőnyúl exportról sem 
érkeznek biztató hírek, pedig most könnyen ki lehetne elégíteni az olasz és francia igényeket. A természet egyre 
téliesebb arcát mutatja, a kopasz fák, bokrok, a megművelt és bevetett földek már a havazásra várnak. Reggelente az 
égen nagy csapatokban délnyugatra húznak a darvak, alkonyatkor pedig "V" alakba rendeződve repülnek éjszakázni a 
Fehértó irányába. Hangjuk alapján tudjuk, hogy a vadludak szinte egész nap mozgásban vannak, de meglátni őket csak 
a köd felszállta után lehet, vadászni rájuk az esti húzásokon van lehetőség. A vadludak jellegzetes hangja egy 
gyerekkori, fegyvertelen "libavadászatot"idéz fel bennem. 
1952-53 telén, december közepén történt, amikor még nem esett hó, de a tanyánk előtti több hektárnyi zsombékos rét 
vize már befagyott. Sötétedéskor az udvaron voltam, és hallottam, hogy nagy libacsapatok szállnak le a jégre. 
Elhatároztam, hogy reggel korán meglesem őket, és megvárom, míg felszállnak. Még sötét volt, mikor a tornácról a 
libák éjszakázó helye felé figyeltem. Keleti irányból csípős, hideg szél csapott az arcomba, ami elhozta a szentesi 
Református Nagytemplom harangjának hangját. A keleti égbolton sárgásvörös csík jelent meg ott, ahol a Nap felkelni 
készült. Közben a libák ébredező, zsibongó hangját lehetett hallani. A jég széléig lopóztam, onnan pedig csendben 
siklottam a patkóval megvasalt bakancsomban. Mikor a közelükbe értem, egy pillanat alatt hatalmas robajjal 
felszálltak, és dél felé repültek. Észrevettem, hogy egy liba az alvóhelyükön maradt. Felvettem, és láttam, hogy egy 
nagylilik gúnárt tartok a kezemben. Már nem élt, halálát valószínű, hogy az esti húzáson kapott néhány szem sörét 
okozta. Vidáman, fütyörészve léptem a tornácra, hónom alatt a libával, amit nagy büszkén a konyha asztalra tettem, 
Édesapám már ébren volt, a rőzse pattogott a kemencében, a libára nézett, és szótlanul magához ölelt. Vacsorára nagy 
fazékban gőzölgött a libaleves sok zöldséggel és Édesanyám által készített reszelt tésztával. Ez egy szép emlék a 
boldog "békeidőkből", de a jelenben kell élnünk. 
Bármilyen nehéz a járvány által megváltoztatott élet, próbáljunk a Karácsony várásra hangolódni! Gondoljunk vissza a 
megélt szép havas Karácsonyokra, akár a gyerekkorunkból, akár a későbbi időkből jön elő az emlék! Békés, 
szeretetteljes Karácsonyt kívánok minden kedves olvasómnak! 

Karikó József 
 
 

 

KÖZÉRDEKŰ  
TELEFONSZÁMOK 

 
Rendőrség: 107, Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Polgárőrség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészet: 62/541-706;  
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin háziorvos  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos 273-344 
Védőnő: 573-822 
Szociális Szolg. Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 

Központi orvosi ügyelet: 433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvos: Dr. Perényi János  
30/998-2684, állatorvosi ügyelet: 
minden pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780, 06-21-200-17-93 
Százholdas Pagony Óvoda és  
Zsebibaba Bölcsőde: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Napközis konyha: 70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 

NKM Áramszolgáltató: 62/565-780 
NKM Gázszolgáltató hibabejelentő:  
06-1/474-9999, 20/474-9999,  
30/474-9999, 70/474-9999 
Alföldvíz ügyfélszolg.: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabejelentő:  
06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 62/777-177 
Hulladékudvar nyitva tartása:  
hétfő, péntek és szombat: 8-16.20;  
kedd, csütörtök: 10-18.20,  
ebédszünet: 12-12.20 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346,  
Szekeres Péter hivatásos vadász 
(vadőr): 30/744-3302 

  

"Szép Tündérország támad föl szívemben 
Ilyenkor decemberben. 

A szeretetnek csillagára nézek, 
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 

Ilyenkor decemberben." 
 

Juhász Gyula: Karácsony felé 
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Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 
Lassan vége a 2020-as esztendőnek, amit egy évvel ezelőtt nagy 
reményekkel vártunk. Azt láttuk az év folyamán, hogy nem ilyen 
eseményeket vártunk és ma is így érezzük. Reménykedünk, 
hogy a következő évben sok szép programot tudunk 
megvalósítani, találkozni egymással. 
Ebben az évben azért teljesen nem adtuk föl a munkát és a 
reményt. Néhány pályázatunk sikeres volt. Kaptunk támogatást a 
Nemzeti Együttműködési Alap Társadalmi Felelősségvállalás 
kollégiuma pályázatán (a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit 
Zrt.) „Az ismeretterjesztés helyi gyakorlata” című 
pályázatunk sikeres volt. Most látjuk, hogy a megvalósítás 
nagyon is helyi volt a digitális programmal, a járvány miatt. 
Igaz, amikor írtuk a pályázatot még nem gondoltuk, hogy milyen 
találó lesz a cím. Az egyik fontos feladatunk volt, hogy a 
tanösvényeinket karbantartsuk, ahol kell, felújítsuk. Több oszlop és tartó eszközt kellett pótolni. Ezeket a célokat 
majdnem mind sikerült megvalósítani, elsősorban az önkéntes támogatóinkkal és az Önkormányzat segítségével. 
Minden információs táblát és eszközt fel tudtunk újítani. Sok munka volt, de a segítőkkel jól haladtunk, egy – egy 
ember volt kint a terepen egyszerre. Maradt egy-két odú felrakás a Molnár-réten, de bizakodunk, hogy tavaszra a 
Madártani Egyesületi barátaink már el tudják végezni a munkát. Jó volt érezni és látni, hogy sokan segítenek ezekben a 
nehéz napokban is. Egyesületünk szakértői munkacsoportja a tervezett környezeti nevelési feladatokat sikeresen 
elvégezte. Nagyon szép programot dolgoztunk ki azzal a céllal, hogy akit érdekel Röszke természeti értéke és szívesen 
tanulmányozná a Tanösvények mentén látható szépségeket, azok szakmai vezető nélkül egyedül vagy 1-2 barátjával 
vagy családjával is meg tudja látogatni és tudjon ismeretket gyűjteni. Ezért szíves figyelmébe alánjuk az érdeklődőknek 
az elkészült oktatási segédanyagunkat, melyek a tél folyamán otthonról is áttekinthetőek.  
A szakmai anyagunk elérhető a honlapunkon www.termeszetvedo.roszkenet.hu.  
Ha valakinek van kérése vagy segítségre szüksége vagy szeretne valamelyik kiadványból, amelyik nincs fent a 
hálózaton, kérjük, szóljon e-mailen kornyezetved@roszkenet.hu címen és megoldjuk a kérését.  
Reméljük a következő évben tudunk közösségi programokat szervezni úgy, mint az előző években. Várnak minket a 
bográcsozó hely a szalonnasütő hely és természetesen fátyolos nőszirom, a környék erdeje a sok madár, különösen a 
szalakóta és a játékos kis őzek. 
Vannak terveink 2021. évre is pl. tudunk majd szervezni több alkalommal terepi programot a közelebbi és a távolabbi 
barátokkal együtt. Tervezünk tankonyha programot, ami minden alkalommal nagy siker volt. Szeretnénk sok vidám 
órát együtttölteni. 
Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden lakosnak, minden támogatónknak, ismerősöknek, minden természetvédő 
barátunknak a településünkön és a környéken: Kellemes és Áldott Karácsonyi Ünnepeket és nagyon Boldog Új Évet! 
 

Sára Endréné 
Környezetünkért Díjas, 

az egyesület elnöke 

 
 

 

 

 

Lassan vége fele közeledik a horgász szezon.  
A horgászok többsége már csak rablóhalra 

készíti el a horgászkészséget. 
 

A Horgászegyesületek Csongrád-Csanád 
Megyei Szövetsége munkatársai  

a Gyálaréti Holt Tisza Lisztes bögéjében, 
kihasználva a jó időt, 

 törpeharcsa ritkítást végeznek.  
Az eredményt a képek tanúsítják. 
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A nagy találkozás a Mikulással 
 

Rudolf egy kis rénszarvas volt. Sétálgatott a hóban az erdő szélén. Hirtelen valamit 
meglátott az égen, egy piros fényt, mely leszállt mellé. Ez a piros fény a Mikulás volt.  
- Te ki vagy?  - kérdezte a Mikulás. 
- Rudolf vagyok, a kis rénszarvas.   Te ki vagy? 
- Én vagyok a Mikulás, aki decemberben a gyereket meglátogatja és megajándékozza. 
Rudolf, gyere velünk a műhelybe! Segíts nekünk kiszállítani az ajándékokat. 
- Juhu! Juhu! – ugrándozott Rudolf. 
- Gyere, pattanj fel a szánomra! – kérlelte a Mikulás. 
Rudolf felugrott a Mikulás szánjára, és elrepültek a műhelyhez. Amikor odaértek, 
Rudolf orra pirosan fénylett, s ezen nagyon elcsodálkozott: 
- Mikulás, Te tudod, hogy mitől lett piros az orrom? 
- Rudolf! Ez a fény örökké világítani fog az orrodon.  
- Ne! Ne! Csúfolni fognak érte! –ijedt meg Rudolf. 
- Ne aggódj! Nem fognak kinevetni! Ez egy különleges jel, hogy találkoztál velem, és 
hogy a segédem lettél! Gyere, siessünk, sok dolgunk van még!  
- Mikulás! Én hogyan fogok repülni? – kérdezte Rudolf kíváncsian. 
- Én majd szórok rád egy kis varázsport, attól fogsz tudni repülni! Gyere, bekötlek a 
szán elé, a többi rénszarvas közé. A Mikulás megrántotta a gyeplőt, és felrepültek az 
égbe. 
- Juhu! Végre repülök! – kiáltotta Rudolf boldogan. 
- Hooooohoooohoooóóóó!  Itt az első ház! Álljunk meg! – mondta a Mikulás. 
Leszálltak a tetőre, a kémény mellé. A Mikulás lecsúszott a kéményen.  Rudolf is 
utána akart menni, de a Mikulás nem engedte. Rudolf engedelmesen kint várt a többi 
rénszarvassal, habár nagyon furdalta az oldalát a kíváncsiság, hogy vajon bent a 
házban mi is történhet? A Mikulás gyorsan végzett, és már szálltak is tovább a 
következő házhoz. 
- Hooohooohoooó! Itt a következő ház! A Tóth Botond kisfiú és családja háza! – 
kiáltotta a Mikulás. 
Bement csendben a házba a Mikulás, hogy ajándékot rakjon a gyerekek csizmájába. 
Nem volt elég óvatos. Boti felkelt, meglátta a Mikulást, és örömében ugrándozni 
kezdett.  
- Szia Mikulás! Már nagyon vártalak! Légyszi elviszel egy körre a repülő szánoddal? 
- Rendben.  Csak ha nem árulod el senkinek! Ez lesz, ami közös titkunk! 
Botond vágya teljesült, mert találkozhatott a Mikulással és a rénszarvasaival. Rudolf 
pedig a barátja lett. 

Írta: Tóth Botond 3.a 
 

A medve és a kutya karácsonya 
 

Karácsony közeledtével a kutya elhatározta, hogy megajándékozza a 
medvét. 

A becsomagolt ajándékkal elindult a barátja barlangjába. A medve aludt, 
ezért a kutya letette mellé a csomagot, mire ő felriadt. Nagyon megijedt! 
Miután felismerte a komáját megnyugodott, és izgatottan kibontotta a 
meglepetést. Az ajándéka házilag készített mézes hal volt. Ezután együtt 
töltötték a karácsonyt.  

A medve megígérte a kutyának, hogy tavasszal ő is viszonozza a 
kedvességét. 

Írta a 3.b osztály 
 

 
Illusztráció: Tóth Netti 3.b 

Halloweeni Tánc 
 

Törpe táncol Halloweenkor, 
Fenn a hegyen egyedül. 

 
Búsan táncol egyedül, 
Meglátja egy hegedű. 

 
Odaszalad a hegedű,  

Most már nincsen egyedül. 
 

Írta: Dobó Hanna 2.o.  

Harang csendül, 

Ének zendül, 

Messze zsong a hálaének, 

Az én kedves kis falumban 

Karácsonykor 

Magába száll minden lélek. 

/Ady Endre/ 

 

 
 
Áldott, békés Karácsonyt és 
boldog újesztendőt kívánnak 

a Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskola dolgozói! 
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Intézményünkben a járványhelyzet ideje alatt sem állt meg a munka. A szolgáltatásaink, - a szociális étkeztetés, 
házi segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgálat, a családsegítés, és a védőnői szolgálat-, továbbra is biztosítottak és 
elérhetőek a településünk lakosai számára! Azonban a feladatellátásunkat a mostani rendkívüli helyzethez kellett 
igazítanunk, mindenki védelme és biztonsága érdekében.  
A novemberi suttogó Polgármesteri Rovatában kihirdetettek továbbra is fennállnak az intézményünkben. Arra 
kérünk mindenkit, hogy elsősorban az elektronikus ügyintézés lehetőségeit használják, telefonon vagy email 
formájában el tudják érni minden munkatársunkat. Személyes megjelenésre is van lehetőség, ha ez mindenképp 
szükséges, ehhez viszont kérjük, hogy telefonon vegyék fel a kapcsolatot az érintett munkatárssal, és egyeztessenek 
időpontot. 
A védőnők a státuszvizsgálatokat, a családlátogatásokat és az újszülött látogatásokat távkonzultációt követően, 
mérlegelés alapján, egyedi esetkezelés formájában végzik. 
Tanácsadások továbbra is vannak, időpont egyeztetést követően, és a megfelelő higiénés szabályok betartása 
mellett. A védőoltások beadása is a tanácsadáson történik. A védőnők indokolt esetben a védőnői épületben 
elérhetőek, de csak előzetes telefonos egyeztetés után. Kérjük a szülőket, hogy részesítsék előnyben itt is a 
telefonos és az e-mailben történő ügyintézést: +36 62 573-822, +36-70-459-20-96, e-mail: csalad@roszkenet.hu 
 

Szolgálatunknál a keddi napokon történő élelmiszerosztást nem függesztettük fel, mert úgy gondoltuk, hogy ebben 
a nehéz időben még nagyobb szükség van egy ilyen segítségnyújtásra. 
Tehát továbbra is folytatjuk az osztást, a szükséges higiénés szabályok betartása mellett. Azaz előre kicsomagoljuk 
a pék- és zöldségárut, valamint kesztyűben és maszkban dolgozunk.  
Akik még nem voltak, de szeretnének jönni, minden kedden 14 órakor van az adományosztás, az intézményünk 
udvarán. Az osztás ideje alatt a maszk viselése, és a 1,5 méteres távolság betartása kötelező. Kérjük erre mindenki 
figyeljen oda! 
 

Elérhetőségeink:  
Intézményünk telefonszáma: 06-62-573-820 
Intézményünk email címe: csalad@roszkenet.hu 

K. Zs.  
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  TEMETKEZÉS 

 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések felvétele 
szállítással, teljes körű ügyintézéssel,  

kórházban elhunytak részére is. 
 

Röszke, Fő u. 132. 
 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Áfra Virágbolt – 62/273-343, 30/62-16-012 

 
 
 
 
 
 
 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 
Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/9557556 (0-24) 
 

www.szogitemetkezes.hu 
 

Terménydaráló és 28-as 
női kerékpár eladó! 

 

Érd.: 06-30/318-50-21 
 

Hirdessen Ön is a Falusi Suttogóban! 
62/573-870 vagy telehaz@roszkenet.hu 

HAMAROSAN INDUL A 
DIGITÁLIS FALU PROGRAM 

 
A Digitális Falu Program célja a kistelepülések 
vonzerejének és élhetőségének javítása digitális 
megoldásokkal. A program konkrét és kézzel fogható 
termékekkel, szolgáltatásokkal kezeli majd a vidéket 
érintő kihívásokat, annak érdekében, hogy tovább 
növelje a magyar falvak megtartó erejét és az ott élők 
életszínvonalát - tudósít az MTI. 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
 

Minden Kedves 
Ügyfelünknek és 
Együttműködő 
Partnerünknek  

Boldog Karácsonyi 
Ünnepeket és sikerekben 

gazdag Új Évet kívánunk! 
 

Röszkei Kaláka Egyesület 
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FEHÉR KARÁCSONY 
 

Ünnepi feladványunk  
egy ismeretlen szerző 

költeményének négy sorát rejti. 
 

Előző rejtvényünk  
helyes megfejtése: Az apa 

józansága a gyermek számára 
a leghathatósabb intelem. 

 
 

A Forró Fogadó  
felajánlásának nyertese: 
MAKSA SÁNDORNÉ 
Röszke, Marx K. u. 21. 

 

Nyereményével kapcsolatban 
Forró Csabát keresse: 62/273-

245 vagy 30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja, 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, 
Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: Borbásné 
Márki Márta. Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező 
Imre u. 7. Megjelenik havonta 

1300 példányban.  
Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA, 6758 RÖSZKE, FŐ U. 89., Tel.: 62/273-260; 30/510-6469 
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@citromail.hu 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és pénteken 9-11óra között 
LITURGIKUS REND ADVENTBEN: kedd, szerda, csütörtök, 6.30 óra: RORATE-mise 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 
LITURGIKUS REND ADVENT UTÁN: szerda,csütörtök, péntek 17.00 óra: szentmise 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2020. november 8.: Skrinyár Alex, Skrinyár Zsolt és Kiss Andrea gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2020. november 12.: Tanács Antalné Babarczi Gizella (†2020. október 29., életének 64. évében) 
2020. november 24.: Krabót Györgyné Túmó Ilona Aranka (†2020. november 17., életének 101. évében) 
2020. november 25.: Tóth Irén Katalin (†2020. november 10., életének 79. évében) 
2020. november 25.: Ördög Géza (†2020. november 12., életének 75. évében) 
 
HIRDETÉSEK 
 
 

A lejárt sírhelyek listája megtekinthető a röszkei temető bejáratánál, valamint a 
https://www.roszkeplebania.hu/cikkek/temeto.html weboldalon. Irodai ügyintézés a sírhely-meghosszabbításhoz vagy 
lemondáshoz: kedden és pénteken 9 és 11 óra között vagy telefonos egyeztetés alapján. 
 
HATÁROZAT 
 

A 2020. november 11-től érvénybe lépett, majd január 11-ig meghosszabbított kormányhatározat, valamint a Magyar 
Katolikus Püspöki Kar ajánlásai értelmében a röszkei Páduai Szent Antal Egyházközségben az alábbi rendelkezések 
vannak érvényben: 

o A vasárnapi miserend változatlan, de továbbra is kérjük a járványhelyzetre vonatkozó szigorú előírások 
betartását, a maszk viselését, a fertőtlenítő szer használatát, ill. a más háztartáshoz tartozó személyektől való 
távolságtartást. 

o A kormányhatározatot figyelembe véve a temetéseket csak szűk körben végezhetjük. Temetési gyászmisét nem 
tartunk közvetlenül a temetést megelőzően; a héten eltemetett személyekért a gyászmisét szerdánként 17 
órakor mutatjuk be. 

o A betegeket otthonaikban továbbra is csak sürgős és súlyos esetben keressük fel (pl. betegek kenetének 
kiszolgáltatásához). 

 

Idén elmarad településünkön a Betlehemezés. A betlehemesek játékáról terveink szerint felvétel készül, amit 
Karácsony ünnepkörében többször is levetítünk a templomban, ill. a Móranet TV segítségével a KábelTV-n keresztül is 
igyekszünk bemutatni. 
 

Idén is várunk élelmiszer- és tűzifa adományokat szegény sorsú röszkei családok megsegítésére. Felajánlásaikat 
megtehetik a sekrestyében, a plébániahivatalban, Császár Antalnál, egyházközségünk gondnokánál, ill. a Karitász-
csoport munkatársainál. 
 

Amennyiben a Magyar Katolikus Püspöki Kar, ill. a Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke engedélyezi, a 
karácsonyi liturgikus rend a szokásos lesz: 
December 24-én, Karácsony szentestéjén 16 órakor kezdődik a szegények és magányosok ünnepi szentmiséje 
(vigília-mise). 23.45-től orgonajátékkal várjuk az éjféli misére érkezőket, majd éjfélkor ünnepi szentmisét mutatunk 
be. 
December 25-én, Karácsony napján, az ünnepi miserendnek megfelelően 9 és 17 órakor lesznek szentmisék. 
December 26-án, Karácsony 2. napján 9 órakor lesz szentmise. 
December 26-án este, valamint 27-én és 28-án NEM LESZ SZENTMISE templomunkban. 
December 31-én, Szent Szilveszter pápa emléknapján, a polgári év utolsó napján, 16 órakor lesz a „Te Deum”, 
vagyis az év végi hálaadó szentmise. 
2021. január 1-jén, Szűz Mária, Isten Anyja ünnepen, az Újév első napján, ünnepi miserend lesz templomunkban (9 
es 17 órakor lesz szentmise). 

 
MINDEN RÖSZKEI LAKOSNAK MEGHITT ADVENTET, VALAMINT KEGYELMEKBEN ÉS ISTEN ÁLDÁSÁBAN 

GAZDAG KARÁCSONYT ÉS ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A RÖSZKEI PÁDUAI SZENT ANTAL EGYHÁZKÖZSÉG! 
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SZENT MIKLÓS MISE 
 
December 5-én délután öt órakor felnőttek, szülők és gyerekek áhítattal 
várták a szentmise kezdetét templomunkban. Liszkai Tamás atya 
szentbeszédében Miklós püspökre emlékezett, aki maga volt a vidámság, a 
jóság és a szeretet. A szertartás utolsó perceiben mint Mikulás, titokban meg 
is érkezett. Hogy hótakaró hiányában rénszarvasok húzta szánkó helyett 
milyen járművön tette meg az utat, az titok maradt. Borítékba zárt üzenetét a 
sekrestyében tette le, amit Tamás atya olvasott fel. A Mikulás ajándékot is 
tett az asztalra a sekrestyében. A csomagban társasjáték volt, amivel majd a 
hosszantartó bezártság idején a gyerekek hasznos szórakozással tölthetik 
napjaikat. A vidámságot Csatai Gergő, - akárcsak tavaly, - világszerte ismert 
és elismert lufiművész hozta. A gyerekeket is bevonta a bűvésztrükkök 
bemutatásába. A tréfás, látványos huncutságokon mindenki önfeledten, vi-
dáman kacagott. A hagyományos tortaszeletelés a járvány miatt most 
elmaradt, helyette a Mikulás ízletes, marcipánnal bevont sütiket hozott.  

 
Kapott is belőle mindenki, aki a kezét 
nyújtotta. A Páduai Szent Antal Római 
Katolikus Plébánia szervezésében le-
zajlott családias, meghitt esemény gye-
rekeknek és felnőtteknek szóló könyv-
ajándékozással érkezett a végéhez. 
 

Turucz József  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÁRPÁDHÁZI SZENT MARGIT ZARÁNDOKÚT IV. 
 
A kastély teljes rekonstrukciója után 
1973-ban nyílt meg a Széchenyi 
István Emlékmúzeum. A család 
történetét és Széchenyi István életét 
bemutató kiállítást a kastély középső 
részében szemléltük meg, aztán a 
falu központja felé indultunk. A 
Széchenyi téren álltunk meg a Hű-
ségkút közelében. Onnan a mauzó-
leum felé lépegettünk. Megálltunk a 
gróf egész alakos szobra előtt, aztán 
tovább mentünk a Szent István király 
templomhoz. Ajtaja zárva volt, 
megindultunk hát a temető felé.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Kis pihenő kastélylátogatás után 
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A sírkert közepén Széchényi Antal özvegye 1778-ban ovális 
alaprajzú kápolnát építtetett. Széchényi Ferenc előcsarnokkal és 
mauzóleummal bővítette. A munkálatokkal 1910-ben végeztek. A 
jón oszlopokkal tagolt háromhajós előcsarnokban a hely 
idegenvezetője lelkesen és bőséges ismeretanyaggal fölvértezve 
beszélt nekünk a család történetéről, de leginkább gróf Széchenyi 
István életútjáról, akit nemzetmegújító cselekedetei, önfeláldozó 
hazaszeretete és emberi nagysága tett a legnagyobb magyarrá. 
 Erényeit ismerve, legnagyobb ellenfele, Kossuth Lajos nevezte így 
Széchenyit először.  

 
A kápolna oltárának jobboldalán nyíló keskeny 
ajtón át a szűk lépcsőn mentünk le a két részből 
álló kriptába. A lépcső fölött a felirat: Voltunk 
mint ti, lesztek, mint mi, por és hamu.  
A Széchenyi-család számos tagját helyezték el 
benne örök nyugalomra. A család később 
elhunyt tagjai a kápolna mögött a szépen 
gondozott sírkertben nyugosznak. 
Történelmi múltunkban jártasabban, 
természettudományi ismeretekben gyarapodva 
és hitünkben megerősödve érkeztünk meg 
zarándokutunk végén a röszkei katolikus 
templom elé. 

Turucz József 
 

 
 

FORRÓ FOGADÓ: HALÁSZLÉ RENDELÉST FELVESZÜNK! 
 
Ha igazi kézműves halászlevet szeretne fogyasztani karácsonykor, 
igyekezzen! A Forró Fogadó 150 adag pontyból készült 
halászlevet főz. Az előjegyzett adagokat december 24-én 7 és 12 
óra között vehetik át a megrendelők a röszkei fogadóban. 
 

A karácsony halászlé nélkül olyan, mint a Dallas Bobby nélkül. 
Sőt, még annál is rosszabb! 
 

Persze a valódi halászlé elkészítésével rengeteg baj van: az 
alapléhez a gondosan megtisztított halat passzírozni kell. De kinek 
van ideje ezzel bíbelődni a nagy karácsonyi kapkodás közepette?? 
Hát a Forró Fogadónak!  
 

A minőségi alapanyagokat felhasználó vendéglő összesen 150 
adag, hagyományos passzírozási módszerrel készített halászlevet 
főz. Az egy főre számolt 7 deciliter alaplevelet és 18 dekagramm színtiszta pontyhúst tartalmazó tradícionális 
karácsonyi fogást a Forró Fogadó adagonként csomagolja ki, így a szállítás biztonságos, nem kell attól tartani, hogy az 
autóban kilötyög az étel - magyarázza Forró Balázs, a Forró Fogadó tulajdonosa.  
 

- A halászlé elkészítésénél teljes mértékben a minőségre törekszünk, 
ezért sem készül belőle ipari mennyiségű adag. Az idei évben ponty és 
vegyes halászlét is késztünk, melybe csak a legszebb pontyfilé és 
harcsafilé kerül. Az előre megrendelt halászlé december 24-én 7 és 12 
óra között vehető át a Forró Fogadóban adagonként akár 2100 forintért. 
Ha nem csak a halászlét szeretné másra bízni, rendeljen karácsonyra 
Forróék 4 személyes sültestáljaiból is, melyeket nem csak 24-én 
készítenek, hanem két ünnep között is!  
 

Rendelésfelvétel: 
0662/273-245, www.forrofogado.hu 

Úton a mauzóleum felé 

Jól esik a hűsítő fagylalt A Szent István király templom 
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„Röszkeiek nélkül hagyományos lakodalom” 
 
 
 

A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület által szervezett ruzsai XIX. Hagyományos Paraszt-lakodalmas rendezvényen a 
röszkei Tombácz Vince és családja, Tombácz Zoltán kettő ápolt fogatával segítette lakodalmunk sikerét. A 
család egyik lova a rendezvény előtt betegeskedett, de erre a nagy eseményre felgyógyult és vállalta a hosszú 
utazást. Vas Róbert nagy értékű hintóján ült az újpár. Középkorú vendég megjegyezte, „Én még ilyen csodálatos 
hintót nem láttam” – mi is csatlakoztunk a véleményéhez. Elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki szíves 
segítségükért! 
 

A lap Olvasóinak Áldott Ünnepeket, Békés, Boldog Új Esztendőt és jó egészséget kívánok! 
 

Szeretettel: Szanka János 
egyesületi elnök 

 
 

DRÁMA VAN! 2020 - Történet egy nem mindennapi  
programról egy nem mindennapi évben 

 
Remény, hit, csoda. Azt hiszem erre a háromra volt a leginkább szükségünk 2020-ban. Szerencsénk volt. Egy 
pályázatnak hála mindháromban részünk lehetett. 
Januárban, mikor a vírus réme még nem fenyegetett bennünket, 30 gyerekkel lelkesen és motiváltan készültünk egy 
színpadi produkció bemutatására, amit a Nemzeti Tehetség Program, A hazai és a határon túli művészeti 
tehetséggondozó programok támogatására kiírt nyertes pályázatunknak köszönhettünk. A próbák jó hangulatban, a 
megszokott vidámsággal, önismereti és szituációs játékokkal teltek és mind vártuk a sok-sok ránk váró élményt, 
programot és a bemutatót, ahol pár percre a gyerekek Éli famanóiként megtapasztalják a kirekesztettséget, a jót és a 
rosszat és közülük néhányan rájönnek, hogy maguk döntenek arról, melyik oldalt választják.  
Aztán márciusban minden megváltozott. Az addigi önfeledt derűbe a félelem és a bizonytalanság mélyesztette karmait, 
mi pedig éreztük, hogy ez az év, ez a színdarab, ez a program nagyon más lesz, mint a többi. Márciusban kicsit búcsút 
intettünk. Egymásnak, a darabnak, az együtt töltött időnek, a ránk váró kalandoknak. Valahol tudtuk, hogy a búcsú nem 
végleges, mégis nehéz elköszönni valamitől, amit szeretünk, amiért dolgoztunk, ami a miénk.  
Hosszú hónapok teltek el szeptemberig, ami aztán végül iskolánkba és számunkra, drámások számára is elhozta a 
viszontlátás örömét. Tudtuk, hogy semmi nem lesz olyan, mint kezdetben, hisz idő közben elballagtak nyolcadik 
osztályos szereplőink, akikre már máshol, más iskolákban egy teljesen más szerep várt. Mi viszont eldöntöttük, hogy 
bármit tartogasson is számunkra az elkövetkező időszak, véghez visszük, amit elterveztünk és bemutatjuk a darabot.  
Sok viszontagság, betegségek, karanténok, sokszor hiányzó szereplők, maszkok, néha bizony feszültségek és 
bizonytalanság közt, rengeteg kérdéssel, sokszor újrakezdve, átprogramozva, de mégis fülig érő mosolyok közt vezetett 
az út a bemutatóig. Ez az út pedig, bár hosszabb és viszontagságosabb volt, mint terveztük, mégis nagyon megérte, 
mert sokkal többet adtunk és kaptunk egy 25 perces színdarabnál.  
A művelődési ház ódon falai sok dolgot láttak már, de októberben még ők is másképp mosolyogtak, hisz egy délelőttre 
osztályteremmé alakult át a kedvünkért a nagyterem. Vámos Robi képes gyereknyelvre fordítani az igazán komoly és 
fontos dolgokat. Interaktív, játékos, bűvésztrükkökkel átszőtt, rajzos óráiból megtudtuk, hogy furának lenni, ha nem is 
mindig könnyű, de mégis nagyon jó. Jó, mert nem vagyunk egyformák. Jó, mert mindenki máshogy értékes. Jó, mert a 
különbségeinket összerakva kiemelkedően nagy dolgokat hozhatunk létre. Azokat, akik mások, nem hétköznapiak, 
legyenek akár kiemelkedően tehetségesek, akár bizonyos területeken lemaradók, gyakran csúfolják. Fontos, hogy a 
gyerekek megtanulják kizárni ezeket a rossz hangokat, mert a megbélyegzés visszahúzódáshoz, dachoz vezet. A 
csúfolódások, az elfogadás hiánya miatt sok gyerek játszik szerepet a színpadon kívül is. Szerepet játszanak az 
osztálytársaik előtt, az iskolában és néha otthon is. Robi foglalkozásai az önismeretben, önelfogadásban segítettek és 
abban is, hogy a gyerekek megértsék, nem mások döntik el, hogy milyenek ők, vagy milyennek kell lennünk, nem 
mások döntik el, mennyit érnek és nem kell szerepet játszaniuk azért, hogy elfogadják őket.  
Októberben Szalai Kriszta színésznő látogatott el hozzánk, sőt, férjét, Cserna Antalt is magával hozta. Nagyszerű volt a 
foglalkozása és bár a gyerekek először találkoztak vele, kedvessége, nyitottsága miatt úgy éreztük, mintha ezer éve 
ismernénk egymást. Szerencsénk volt, hisz kiváló drámapedagógusunk, Horváth-Kulik Szilvia is pont olyan 
gyermekközeli szakmai módszerekkel dolgozik, mint amivel Kriszta óráján találkoztunk, így garantált volt a vidám, 
fesztelen hangulat és sok improvizációs és drámapedagógiai játékkal átszőtt délutánt tölthettünk együtt. A program 
vége felé már tapintható volt az izgalom, elsősorban azért, mert nem tudtuk, hogy részünk lehet-e abban a csodálatos 
érzésben, hogy közönség előtt, szülők és pedagógusok előtt adhatjuk-e elő a darabot.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Számoltuk a napokat, néztük a híreket és tanakodtunk, hogy vajon az 
eddigi hitünk abban, hogy sikerül, elég lesz-e a finishez?  
Az életben sokszor van úgy, hogy a dolgok másként alakulnak, mint 
ahogy azt tervezzük. Ilyenkor az embernek két választása van. Vagy 
feladja és hagyja az egészet, vagy úgy dönt, hogy legyenek bármilyenek 
a körülmények, a legjobbat hozza ki a helyzetből. Nem volt 
közönségünk, de nem kellett lemondanunk a színpadról és amikor 
november végén a Szegedi Szent-Györgyi Albert Agóra színpadán 
álltunk, velünk szemben a kamerákkal, nem éreztük, hogy csak az üres 
teremnek és a felfordított székeknek játszunk. Az utolsó mondat 
elhangzása után nem volt tapsvihar, sem üdvrivalgás, nem voltak ott a 

büszkeségtől könnyes 
szemüket törölgető 
szülők és mégis 
minden és mindenki 
benne volt abban a 
két percnyi csendben. 
Mindenki ott volt 
velünk, aki idáig 
kísért bennünket. Ott 
voltak a tanárok, akik 
bíztató szavakkal 
búcsúztak, mikor a 
felvételre indultunk, 
ott voltak a szülők, 
akik egy emberként 
szurkolták, aggódták, 
húzták be velünk ezt 
a programot a célba, 
ott volt a január óta 
megtett út, a sok 
nevetés, gyakorlás, a 
sok közös kaland és 
kedves szó, a sok 
kiosztott ölelés, néha 
civakodás és ott 
voltunk mi, egy 
közösségként, egy 
csapatként.  
Ha egyetlen dolgot kellene választanom, hogy miért is vagyok elkötelezett híve a drámapedagógiának és a színjátszásnak, én 
azt mondanám: mert csapattá kovácsol. Egy csapat otthont ad, biztonságos közeget, ahol elfogadnak, ahol önmagad lehetsz, 
ahol támogatásra találsz. A barátaid vesznek körül, akikért nem sajnálod a fáradtságot és beleadsz apait, anyait, hogy a 
legjobb önmagad legyél. Egyetlen közös célért. Akkor is, ha pandémia van. Akkor is, ha 2020 ott tesz keresztbe, ahol nem 
szégyell. Akkor is, ha elfáradsz, vagy feladni készülsz. Mert egy közösségben mindig lesznek, akik új erőt adnak, akik 
segítenek felállni, akikért érdemes tovább küzdeni, akikért mindig játszol tovább.  
Mérhetetlenül büszke vagyok a bátor 25-re, akikért érdemes volt. 
Természetesen egyedül nem sikerült volna, ezért itt szeretnék köszönetet mondani Liszkai Tamás atyának, aki rengeteg 

elfoglaltsága ellenére is vállalta, hogy eljátssza Élit, a jóságos fafaragó 
mestert. Színészi játéka és támogató jelenléte rengeteget adott a 
darabhoz és nagyon sokat adott nekünk, résztvevőknek is. Köszönjük a 
Móra-net Tv munkatársainak, akik szinte a kezdetektől velünk voltak és 
mindenhová elkísértek bennünket jóban-rosszban-maszkban. Köszönet 
a bátor szülőknek, akik nem féltek és akik szeretetteljesen támogatták a 
programunkat, köszönet Horváth-Kulik Szilvia drámapedagógusnak, 
aki ismét bizonyította, hogy szakmailag és emberileg is kiváló és 
keresve se találhattunk volna nála jobbat. Köszönet tanárainknak a sok 
bíztatásért, szurkolásért, igazgatónőnknek, aki jelenlétével is támogatott 
bennünket a bemutatón, a Szegedi Tankerületi Központ 
munkatársainak, és Mádi-Kajári Magdolnának, akiktől rengeteg 
segítséget kaptunk a sikeres lebonyolításhoz. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Köszönjük a pályázat adta lehetőségeket, aminek köszönhetően ha nem is 
mindenben az eredetileg tervezett, de sok élménnyel, szuper eszközzel 
gazdagodhattunk. És végül, de nem utolsó sorban köszönjük a 
településünk jól ismert konyhája munkatársainak a fenséges ünnepi 
lakomát, amivel igazán méltó lezárást adhattunk ennek a nem 
mindennapi programnak.  
A darab hamarosan megtekinthető lesz a Móra Net Televízió műsorai 
közt, valamint a Szegedi Szent-Györgyi Albert Agóra oldalán, a település 
és a Röszkei Teleház Facebook oldalán is.  
Fogadják olyan szeretettel és hittel, ami bennünket is végig kísért az 
elmúlt időszakban. Kívánjuk, hogy a hatására mindenki találja meg 
magában a saját Élijét, a saját hitét és a saját csodáját.  
 

Kozma Zsófia Ágnes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CSEPREGI LUCA 

 

2020.12.03. 
 

Anya: Csepregi-Ördög Rita 
Apa: Csepregi Ádám 

CSÓRÉ ZALÁN 

 

2020.10.29. 
 

Anya: Börcsök Eszter 
Apa: Csóré Zoltán 


